
 إعداد: توام عبدالصمد

 :𝟎𝟏التمرين 

 سنوات 𝟓تهتلك خطيا على مدار  𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟎𝟏/𝟎𝟐دج، تم حيازتها بتاريخ  𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎مؤسسة "النجاح" تمتلك معدات نقل بقيمة 

دج. 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎بـ تكاليف الخروج مع دج،  𝟏𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎تبين أن ثمن البيع المحتمل لمعدات النقل يقدر بــ  𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ بتاريخ 

المطلوب: 

 ــ أحسب ثمن البيع الصافي.

 .معدات النقلل 𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  (𝐏𝐕) ــ حدد خسارة القيمة

نقل وذلك بعد إثبات خسارة القيمة،)مع تبرير العمليات الحسابية(.ــ إعداد مخطط الاهتلاك المعدل لمعدات ال

 .𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ بيومية المؤسسة  (𝐏𝐕) خسارة القيمةــ سجل 

:𝟎𝟐التمرين 
دج، تهتلك بطريقة  𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎( بقيمة 𝟐𝟏𝟖𝟑قامت مؤسسة "الأزهار" بحيازة معدات مكتب )ح  𝟐𝟎𝟏𝟐/𝟎𝟕/𝟎𝟏ــ بتاريخ 

,𝟏𝟐الاهتلاك الخطي بمعدل  𝟓 % .

دج. 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎تقدر بــ )ثمن البيع الصافي(  تبين أن القيمة القابلة للتحصيل 𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ بتاريخ 

 المطلوب:

.𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ   (𝐏𝐕ــ حدد خسارة القيمة )

.(مع تبرير العمليات الحسابيةبعد تحديد خسارة القيمة، )ــ قم بإعداد مخطط الاهتلاك المعدل لمعدات المكتب 

.𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟏𝟐/𝟑𝟏( و خسارة القيمة بتاريخ 𝐀الاهتلاك )ــ سجل قسط 

 :𝟎𝟑التمرين 

 "المعلومات التالية متعلقة بمعدات وأدوات صناعية لدى مؤسسة "القلعة

دج. 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎ــ مبلغ الحيازة: 

 .𝟐𝟎𝟏𝟎/𝟏𝟎/𝟎𝟓ــ تاريخ الحيازة: 

 سنوات. 𝟏𝟎ــ المدة النفعية: 

  (.𝟎(: معدومة )𝐕𝐑المتبقية )ــ القيمة 

 ــ طريقة الاهتلاك: خطي )ثابت(.

دج. 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎  للمعدات تقدر بـ )ثمن البيع الصافي( كانت القيمة القابلة للتحصيل 𝟐𝟎𝟏𝟑/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ بتاريخ 

 المطلوب:

. )مع تبرير العمليات الحسابية(.𝟐𝟎𝟏𝟑/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ إعداد مخطط الاهتلاك و تعديله بعد إثبات خسارة القيمة في 

.بيومية المؤسسة 𝟐𝟎𝟏𝟑/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ سجل قيود التسوية اللازمة في 

𝟔من  𝟏صفحة 

السلسة 𝟎𝟑 



 إعداد: توام عبدالصمد

:𝟎𝟏حل التمرين 

(:𝐏𝐕𝐍ــ حساب ثمن البيع الصافي )

دج.𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 -𝟏𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎 تكاليف الخروج =  –(= ثمن البيع 𝐏𝐕𝐍ثمن البيع الصافي )

.𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏( بتاريخ 𝐏𝐕ــ تحديد خسارة القيمة )

.(𝐏𝐕𝐍القيمة القابلة للتحصيل )ثمن البيع الصافي  –( 𝐕𝐍𝐂خسارة القيمة = القيمة المحاسبية الصافية )

:𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏  ( بتاريخ𝐕𝐍𝐂حساب القيمة المحاسبية الصافية )

  أولا:

𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝑵 = 𝟏𝟎𝟎%𝟓 = 𝟐𝟎% 

𝑽𝑪𝑽(قبل خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨  𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏∑𝑨  𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏 =  𝑴𝑨 × 𝑻 × 𝒏 =  𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟑∑𝑨  𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏 = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨𝑽𝑪𝑽 𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑷𝑽:(𝐏𝐕)خسارة القيمة  = 𝑽𝑵𝑪 − 𝑷𝑽𝑵 = 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

:مع تبرير العمليات الحسابية لمعدات النقلمخطط الاهتلاك )المعدل( إعداد ــ 

𝒕لدينا: = 𝟐𝟎% 

𝑨 = 𝑴𝑨 × 𝒕 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟐𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

𝑽𝑵𝑪(بعد خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟕 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟕 − 𝑷𝑽 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟕 = 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

𝑨(𝟐𝟎𝟏𝟖) (بعد التعديل) = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟕 
عدد السنوات المتبقية = 𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟗 

 𝟓 𝒂𝒏𝒔 – 𝟑 𝒂𝒏𝒔 = 𝟐 𝒂𝒏𝒔 =عدد السنوات المتبقية 

𝑨(𝟐𝟎𝟏𝟖) (بعد التعديل) = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐 = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

 𝟎𝟑 السلسةحل 

𝟔من  𝟐صفحة 



 إعداد: توام عبدالصمد

 𝐍 𝐌𝐀 𝐀 ∑ 𝐀𝐏𝐕 𝐕𝐍𝐂 𝟐𝟎𝟏𝟓 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 /𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟔 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 /𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟕 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎مخطط الاهتلاك المعدل لمعدات النقل:ــ 

بـــعد التــعديـل 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 /𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 /𝟎𝟎 

.𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏( بيومية المؤسسة بتاريخ 𝐏𝐕تسجيل خسارة القيمة )ــ 

:𝟎𝟐حل التمرين 

𝑵 .𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ   (𝐏𝐕القيمة )ــ حدد خسارة  = 𝟏𝟎𝟎𝒕 = 𝟏𝟎𝟎𝟏𝟐, 𝟓 = 𝟖 𝒂𝒏𝒔 

𝑷𝑽 = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟓 − 𝑷𝑽𝑵 𝑽𝑵𝑪(قبل خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟓 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟓 

∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟓 = 𝑴𝑨 × 𝑻 × 𝒏 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐, 𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟑, 𝟓 = 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟓 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑷𝑽 = 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎  .... ........................ 𝟐𝟎𝟏𝟕/𝟏𝟐/𝟑𝟏 ............................  

 المخصصات للاهتلاكات والمؤونات وخسائر القيمة ــ أ غ ج ــ

 خسائر القيمة عن معدات النقل

 خسارة القيمة لمعدات النقلتسجيل 

𝟐𝟗𝟏𝟖𝟐 

𝟔𝟖𝟏 

(𝐌𝐀( = المبلغ القابل للاهتلاك )𝐏𝐕+ خسارة القيمة )𝐀 ∑ مجموع الاهتلاكات أن من يجب التأكد مدة الاهتلاك في نهاية

دج. 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎=  𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎+  𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎

𝟔من  𝟑صفحة 



 إعداد: توام عبدالصمد

إعداد مخطط الاهتلاك المعدل لمعدات المكتب مع تبرير العمليات الحسابية:ــ 

 ــ تبرير العمليات الحسابية:

𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟐(𝟔 أشهر) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏𝟏𝟐𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟐(𝟔 أشهر) = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐, 𝟓𝟏𝟎𝟎 × 𝟔𝟏𝟐 = 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(سنوي) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟐, 𝟓𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑽𝑵𝑪(بعد  خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟓 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟓 − 𝑷𝑽 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟓 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(السنوي) بعد التعديل = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟓
عدد السنوات المتبقية

 = 𝟖 𝒂𝒏𝒔 – 𝟑, 𝟓 𝒂𝒏𝒔 = 𝟒, 𝟓 𝒂𝒏𝒔عدد السنوات المتبقية

𝑨(السنوي) بعد التعديل = 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟒, 𝟓 = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(القسط الشهري للسنة الأخيرة) = 𝑨(السنوي) بعد التعديل × 𝒏𝟏𝟐𝑨(القسط الشهري للسنة الأخيرة) 𝟔 أشهر = 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟔𝟏𝟐 = 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

 𝐍 𝐌𝐀 𝐀 ∑ A 𝐏𝐕 𝐕𝐍𝐂 𝟐𝟎𝟏𝟐/𝟎𝟕/𝟎𝟏 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟑 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟒 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟓 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎ــ مخطط الاهتلاك لمعدات المكتب:

بــعد التــعديـل 𝟐𝟎𝟏𝟔 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟔𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟕 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟎𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟎𝟕/𝟎𝟏 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟏𝟓𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟎𝟎 

𝟔من  𝟒صفحة 



 إعداد: توام عبدالصمد

 :𝟎𝟑حل التمرين 
.𝟐𝟎𝟏𝟑/𝟏𝟐/𝟑𝟏إعداد مخطط الاهتلاك و تعديله بعد إثبات خسارة القيمة في 

(:𝐏𝐕أولاً: تحديد خسارة القيمة )

𝒕 = 𝟏𝟎𝟎%𝑵 = 𝟏𝟎𝟎𝟏𝟎 = 𝟏𝟎 % 𝑷𝑽 = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟑 − 𝑷𝑽𝑵 𝑽𝑵𝑪(قبل خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟑 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟑 

∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟑 = 𝑴𝑨 × 𝑻 × 𝒏 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟑, 𝟐𝟓 = 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟑 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 𝑷𝑽 = 𝟏𝟑𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

تبرير بعض العمليات الحسابية:ــ 

𝑨 𝟏(𝟑 أشهر) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 × 𝒏𝟏𝟐 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 × 𝟑𝟏𝟐 = 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(سنوي) = 𝑴𝑨 × 𝒕𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟏𝟎𝟏𝟎𝟎 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝐃𝐀 

𝑽𝑵𝑪(بعد  خسارة القيمة) 𝟐𝟎𝟏𝟑 = 𝑴𝑨 − ∑𝑨 𝟐𝟎𝟏𝟑 − 𝑷𝑽 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟑 = 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 − 𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 = 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(السنوي) بعد التعديل = 𝑽𝑵𝑪 𝟐𝟎𝟏𝟑
عدد السنوات المتبقية

 = 𝟏𝟎 𝒂𝒏𝒔 – 𝟑, 𝟐𝟓 𝒂𝒏𝒔 = 𝟔, 𝟕𝟓 𝒂𝒏𝒔عدد السنوات المتبقية

𝑨(السنوي) بعد التعديل = 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔, 𝟕𝟓 = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨 

𝑨(القسط الشهري للسنة الأخيرة) = 𝑨(السنوي) بعد التعديل × 𝒏𝟏𝟐𝑨(القسط الشهري للسنة الأخيرة) 𝟗 أشهر = 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 × 𝟗𝟏𝟐 = 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝑫𝑨

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟐𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 
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𝟔𝟖𝟏 

.𝟐𝟎𝟏𝟓/𝟏𝟐/𝟑𝟏بتاريخ  (𝐏𝐕( و خسارة القيمة )𝐀ــ تسجيل قسط الاهتلاك )

𝟔من  𝟓صفحة 



 إعداد: توام عبدالصمد

 𝐍 𝐌𝐀 𝐀 ∑ 𝐀 𝐏𝐕 𝐕𝐍𝐂 𝟐𝟎𝟏𝟎/𝟏𝟎/𝟎𝟓 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟗𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟏 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟕𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟐 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟓𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟑 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟔𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎  𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎الاهتلاك المعدل للمعدات والأدوات الصناعية:ــ مخطط 

بــعد التــعديل 𝟐𝟎𝟏𝟒 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟖𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟗𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟓 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟗𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟕𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟔 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟏𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟕 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟗𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟒𝟒𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟖 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟒𝟓𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟐𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟏𝟗 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟔𝟏𝟎𝟎𝟎𝟎 / 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟎𝟐𝟎/𝟏𝟎/𝟎𝟓 𝟏𝟎𝟖𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟏𝟕𝟑𝟎𝟎𝟎𝟎 /𝟎𝟎 

بيومية المؤسسة: 𝟐𝟎𝟏𝟑/𝟏𝟐/𝟑𝟏ــ تسجيل قيود التسوية اللازمة في 

𝟐𝟎𝟎𝟎𝟎𝟎 𝟐𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 

𝟒𝟕𝟎𝟎𝟎𝟎 
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𝟐𝟖𝟏𝟓 𝟐𝟗𝟏𝟓 

𝟔𝟖𝟏 

𝟔من  𝟔صفحة 


